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Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης πρώην Κονίτσης 
Ανδρέας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης

Εκοιμήθη εν Κυρίω σήμερα, Σάββατο 5 Απριλίου 2025, ο 
Μητροπολίτης πρώην Κονίτσης κυρός Ανδρέας σε ηλικία 86 
ετών.

Ο μακαριστός Ιεράρχης νοσηλευόταν από την παραμονή των Χριστουγέννων στη 
Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων «Γ. 
Χατζηκώστα» μετά από εγκεφαλικό αιμορραγικό επεισόδιο δίνοντας μια δύσκολη 
μάχη από την οποία δυστυχώς δεν κατάφερε να βγει νικητής.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεστεί τη Δευτέρα 7 Απριλίου στις 12:00 το 
μεσημέρι στον Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά στην Κόνιτσα και θα ακολουθήσει η 
ταφή στην Ιερά Μονή Ταξιαρχών Γκούρας στο Αηδονοχώρι Κόνιτσας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1133
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/εκοιμήθη/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-konitsis-andreas/


Βιογραφικό

Ο α­εί­μνη­στος Ποι­με­νάρ­χης της Ι­ε­ράς Μη­τρο­πό­λε­ώς Δρυϊνουπόλεως, 
Πωγωνιανής και Κονίτσης (κατά κόσμον Ανδρέας Τρεμπέλας) γεννήθηκε στην 
Πάτρα το 1939. Αποφοίτησε από την Θεολογική Σχολή Αθηνών το 1963. Διάκονος 
χειροτονήθηκε το 1968 και πρεσβύτερος το 1969.

Υπηρέτησε ως ιεροκήρυκας στην Μητρόπολη Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και 
Κονίτσης από το 1967 (αρχικά ως λαϊκός, κατόπιν ως διάκονος και έπειτα ως 
πρεσβύτερος-αρχιμανδρίτης) μέχρι το 1995.

Ενάμιση μήνα μετά την εκδημία του Μητροπολίτη Σεβαστιανού, στις 25 
Ιανουαρίου 1995 εξελέγη Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και 
Κονίτσης με 32 ψήφους, έχοντας συνυποψηφίους τους αρχιμανδρίτες Χρυσόστομο 
Κουτουλάκη (31 ψήφοι) και Ιερόθεο Πετρίδη (4 ψήφοι). Στις 28 Ιανουαρίου 1995 
χειροτονήθηκε Επίσκοπος στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων Αθηνών 
και ενθρονίστηκε στο Δελβινάκι και στην Κόνιτσα την 1η Απριλίου του ίδιου έτους.

Από το 1995 έως το 2025 διαποίμανε την Μητρόπολη Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής 
και Κονίτσης, έχοντας να επιδείξει πλούσιο ποιμαντικό και πνευματικό έργο.

Εξαιτίας του εγκεφαλικού επεισοδίου και της κατάστασης της υγείας του, παύθηκε 
από την Διαρκή Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος στις 10 Μαρτίου 2025 και 
Τοποτηρητής ανέλαβε ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος.


